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ENTISET KU JEET.
Vuosikausia kestäneen  “aikom isen” 

perästä ovat asianomaiset virkaili­
ja t vihdoin ryh tyneet korjau ttam aan

1 ASTORIASTA I
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Konttori ja Pikkeenhoitaja ......................... 385
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Liikkeenhoitaja 962-Y. peuhannut siellä oikein hoyrylapion
kanssa, oikoakseen ja laa jen taakseen
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To im ituspuhe lin ta  vo i käyttää  ke llo  kuudes­

ta aam ulla kello kuuteen illa lla .
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— Ala-Columbian s. s. osastojen 
kesäjuhlakom itean kokous Klubin 
Kaalilla ensi sunnuntaina, klj> 2 j.p.p.

— Ihanneliitto  koolle tän ä  iltana 
klo 6:30. Valokuvia on saatavana.

— Roinilan talossa, harjo tus klo 
7:30. Eero ja  Elli laulam aan klo 6.30.

tie lin jaa . Tuloksena on kuoppa, jo­
hon m ies Taitaisi m ahtua istum aan 
kun tarkkana  olisi. Ken ei olisi s a t­
tunu t ennen saam aan pätev iä  tod is­
tuksia  töyrylapion ihm eellisestä  te ­
hokkuudesta hän saa tta is i naureskel­
la sen kehum iselle ka tse llessaan  m ai­
n ittu ja  jälk iä  ja  v asta ta  e ttä  sitä  
tusk in  k an n a ttaa  ve rra ta  riuskaan 
suuruavoim alla käyvään “lapioon”. 
Jos tuollaista  n irhausta  ja tkuu  vas­
taisuudessa, niin eipä todellakaan 
tu le puuttum aan m erk itystä  ilmotuk-

______  <(Slta. e ttä  " tie  on su lje ttu  lilken-
SOTAPALVELUKSEN PAKOILUSTA teelle epäm ääräiseksi ajaksi*.” Ehkä-

(Tm e translation filed with the Postmaster pä liikenneahdinko kuitenkin  pakot-
at A sto ria , O re., May 21, 191S, as required '- 
by section 19 ot the A c t of O ct. fcth, 1917.) j

vangittiin  eilen m oottorilaiva E v e -: Y leisiä tö itä  tee te tään  yksity isillä  
lyniltä  no rja la ise t H. S. Danielson, milläkin verukkeella , e ttä  he valvovat 
enslm äinen peräm ies, ja  S. G. S i- , töiden käyntiä m ahdollisim m an te- 
vertsen. D anielsenilla ei ollut re k is - ! hokkaasti. Ja niinhän s itä  luulisikin 
terö im iskorttia , vaikka hän myöntää-1 työläinen, joka a litu isesti saa kuulla 
kin olevansa vain 24-vuotlas. S iv e lt­
äen oli rek is te rö inn t New Yorkissa, 
m u tta  ei ole s itten  täy ttä n y t kysely­
kaavake tta . H eidät ehkä viedään 
Portlandiin .

taa hiukan k iireh tim ään tällä  linjalla.

“paaseilta” noitum ista  ja  hoputusta. 
M utta tosiasia  ku itenk in  on se, e ttä  
u rakoitsijo illa  siitä  huolim atta  on 
oma “stan d ard in sa” töiden loppuun- 
suorittam iseen  nähden. Voitonsaan- 
nin ehtoina ovat työn teettäm inen  

huonosti palkat ulia työvoi­
m alla sekä m ahdollisim m an kehnosti.

seksi. Työn ovat telineet u rako itsija t 
M iller & Bauer.

Kaupungin m aanm ittarin  rapo rtti 
Astor kadun leventämisestä, jatkami­
sesta ja korjaamisesta Bondilta kun- 
nallislaiturille hyväksyttiin.

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1  I I I- l-H -i-

i  YLEISTÄ UUTISIA $
n 11111111 n 11: 1111111: 11111
Hirmumyrsky surm an­

nut ihmisiä
Pdoomfield, Xeb., 20 p. toukok.' 

— Saanuneitten tietojen mukaan | 
lauantaina t k. 18 päivänä eräis-i 
sä oraissa Nebraskaa raivonnut 
rae- ¡a sadetnyrskv surmasi 12 
henkeä ja haavotti 25, joista 
muutamia lienten vaarallisesti. 
Eräässä maalaistalossa, jonka 
myrsky kukisti^ viisi lasta sai 
surmansa ja lasten isä, maanvil­
jelijä Spinner ruhjoutui niin [la­
hoin, että häneltä oli jalat lei­
kattava. Spinnerin molemmat ja- 
lat olivat ruhjoutuneet useista ' 
kohden ja suuri säle tunkeutunut 
teisen reiden läpi. Myrsky saat­
toi telefooni- ja sähkölennätin- 
joiiiiot epäkuntoon, joten tiedot 
ovat vielä vaillinaisia ja pelätään, 
että surmansa saaneita on ehkä 
useampia.

V ankeja aijotaan lähet­
tää  sotarintam aan

(T -iie  translation filed w ith the Postmaister 
at Astoria. Ore., May 21, 1918, as required 
by section 19 of the Act of Oct. 6th, 1917.)

Butte, Mont.» 20 p. toukok. — 
Deer Lodgessa, M ontanan val­
tion kuritushuoneessa säilyte­
tyistä vangeista 250 on ottanut 
vankilassa osaa sotilasharjotuk- 
siin ja miesten puolesta tulee pi­
akkoin esitettäväksi kuvernööril­
le arm ahdusanomus ehdolla että 
asianomaiset vankilassa olleet sai­
sivat lähteä vapaaehtoisina tais­
telemaan Ranskaan.

Amerikka juhlii italian  
kunniaksi

(T ru e  Iran lat ion fift-d w ith  the Postmaster 
nt \s to iia , O rc., May 21, 19!8, as require«! 
by section 19 of the A c t of O ct. 6th, 1917.)

'Washington, 20 p. toukok. — 
Tänään tehtiin julkiseksi presi­
dentti W ilsonin lausunto, jos-a 
kehotetaan koko maata k iinn ittä ­
mään huomio Italian sotaani t- 
tymiseu kolmanteen vuosipäi­
vään, toukok. 24 p. Presideniti 
kehottaa paljastamaan Italian lip­
puja ja muuten toimimaan kun­
nian osot-tamiseksi Italialle.

K arkulainen ampui 
sheriffin

UNION MIEHET
HUOMATKAA!!

The Astoria Building Trades Coun-' 
. . ■ eli täten julistaa ED. NIEMANTNi

palokun ta-m ie- epäsuosiolliseksl järjestynyttä työ-1 
väkeä kohtaan. Astoria Building! 
Trades Council, G. E. Coleman, siht. |

valtion oleva ura-ulkopuolelta 
koitsija.

Sitä vastoin tuli hylätyksi 192 
äänen enemmistöllä lakiehdotus 
kaksinkertaisen
histön palkkaamisesta, ehdotus 
raitiotieyhtiöltä vaadittujen sil­
tamaksujen peruuttamisesta 21,
180 äänen enemmistöllä fraitio­
tieyhtiön kannattam a ehdotus) osa palkastanne. Minä voin ohjata 
sekä erikoisen “jitncy”-liikkeen i teitä silottamaan rahanne edullisesti j 
rajottam isehdotus (mvöskin rai- missä ne tuottavat enimmän voittoa, 
tiotieyhtiön kannattam a) 9,418jja ovat Avar™ê tj rt^ jotetut < 
äänen enemmistöllä ja ehdotus

S äästäkää

roskien korjaamisen uudelleen 
järjestäm isestä 9.430 äänen e- 
nemrnistöllä.

J. A. OSTROM,
Vakuutus- ja S itoum us-asioitsija, 

305 Spexarth Bldg. Phone 497

Vuokraviljelijöitä hir- 
.  te tään  Georgiassa

W I R K K A L A
570

Taidosta, (¡a., 20 p. toukok. ____________
\ iinm astunut joukko \ alkoi- j /fetur Järv inen  

Iloisia asukkaita . hirtti entisen '
vuokraviljelijän neekeri Hayes 
1 urnerin ja hänen vaim onsa,

May Turnerin, joita syytettiin; 
vuokramaan omistajan H am pton’
Smithin murhasta ja hänen vai- j 
monsa* jiahoin pitelystä he idän1 
kotonaan maatilalla 1’arney n i-1 
inisen kauppalan hiilellä. Sitä
ennen hirtti väkijoukko mvöskin

H

— VIRVOKKEITA — 
Commercial St., Astoria

i
W. A. Takalo

Western Machine & 
Welding Works

Setä-Samuli käskee 
k äy ttää  enempi po­
ta a tte ja  ja  vähempi 
nisua

Finnish M ercantile  Co.
Astoria, Ore.

t»

ENSI SUNNUNTAINA ¡vähällä ,
es ite tään  Klubin tea tte r issa  “Roi-i

nilan ta lo ssa”, m urhenäytelm ä kol­
m essa näytöksessä, kirj. Minna U rakkasopim uksiin tavallisesti Inte-
Canth. N äytelm ä lienee jokaiselle  tään jonkunlainen sakkopykälä. jonka
suom alaisilel tu ttu  en tuudestaan . Si i m ukaan työn pitäisi olla valm iina 
tä  on e s ite tty  kym m eniä kerto ja  sa- johonkin m ääräaikaan  m ennessä, 
m ollia paikkakunnilla  Suom essa ja
tä ssä  m aassa, saaden se aina täyden 
tunnustuksen  ja  kannatuksen  o sak -, 
seen. Täm ä näytelm ä on käynyt 
m eille suom alaisille rakkaaksi, eikä 
syy ttäkään . Kuvaahan se niin avo- 
m ielisesti ja  suorasti ve rra tta in  lä-j 
heisen m enneisyyden oloja Suom essa. I 
e ttä  luulee tosiaankin  elävänsä siinä 
a jassa . N äytelm ässä olevat kansallis 
ja  p iirile ikkilau lu t tuovat m ukanaan 
tuu lahduksen  vanhoilta ajo ilta . K a r- ,
jap iha. uskonnolliset juoruavat akat. .................................  ,.... , ,

talon isännät. 9- yle‘sl38* t,,lssa  näy ttää  olevan vai

m utta  kuka m äärää täm än a jan?  
U rakoitsija t ja heidän v irkailijatu t- 
tavansa. Ja  jos työ ei valm istu 
m ääräajalla , n iin  yksinkerta inen  
tem ppu on vain m äärääm ättöm än  li­
säajan  hankkim inen, eikä m inkään 
sakon suorituksesta  ole puitettakaan. 
Niinhän on käynyt m elkein jokaises­
sa työssä esiin, tää llä  A storiassa, 
m issä vätyste ly  ja “m unkkim lnen” n.

tyhm ät kieräilevät
jo illa  ei ole m uuta tie to isuu tta  k u in ! lalla  enem m än kuin  m illään muulla

St. Paul. Minn.. 20 p. toukok. 
-  Täältä 13 mailia itäänpäin.

Nelson nimisen 
uuden navettara­

kennuksen valmistumista tanssi­
malla juhlimaan kokoontunut 
nuoriko, n .in 250 henkeä, joutui 
rajum yrskyn tuottam an onnetto­
muuden alaiseksi. Kesken tans- 
-in noussut rajum yrsky kukisti 
rakennuksen, jolloin 25 henkeä 
loukkaantui vaarallisesti. M yrs­
kyn \ oima oli niin ankara, että 
hajonneen rakennuksen säleet 
paiskelehtivat kentälle kauvas. 
Läheiset puut kaatoi tuuli juuri­
neen ja huvittelijain autom obii­
lit, joita oli tusinan verran, me­
nivät säpäleiksi tuulen heitelles- 
sä niitä pitkin kenttää.

erään E lo f 
maanviljelijän

se, e ttä  palkkatyöläinen  heidän r in ­
nallaan  ei ole ihm inen eikä m ikään, 
luovat m eille varsin  tutunom aisen 
kuvan Suom en m aalaisoloista. Vaikka 
näy te lm ä onkin draam a ,on siinä 
m yöskin huvipuolta riittäm ään  asti. 
Eeron ja Ellin iloiset kohtaukset ja 
kauniit lau lu t tekevät katsojaan mie­
lu isan vaikutuksen. Entäs s itten  se 
S illankorvan S a n n a . . .?  Saattepahan  
nähdä. Olemme varm at ainakin  nii­
den kannatuksesta , jo tka  näytelm än 
ovat ennen nähneet, sillä täm ä kap­
pale  on yksi n iistä , jo tka eivät kos­
kaan vanhene.

Lippuja m yydään e tukäteen  Klubin 
kaupasta .

paikkakunnalla. U rakkasopim usten 
sakkopykälät an tava t “y rittä jille ” 
vain tilaisuuden m äärätä  korkeat 
m aksut työstä, kun he m uka ovat 
vastuussa töiden jou tum isesta. U ra­
koim inen on kyllä hyvää “p isnestä”, 
m utta  m itä huonointa palvelusta. Sen 
on kokem us oso ttanu t lukem attom ia 
kerto ja.

VALTUUSTON KOKOUKSESSA

Turkin ja  Kaukasian 
neuvottelut rau ­

enneet

Aslorian Pikkuilmoluksia- z—
KOKOU KSIA 1 1

M AITOLHKKEEN osakkeiden omis-

eilen illalla keskusteltiin  taas m. 
m. s iitä  onko M cEachern veistäm ällä 
työskentelevien m iesten sallittava 
asua katu-m aalle (Olney avenuella) 
rakennetu issa  hökkeleissä, vaan ryh ­
tyykö kaupunki he itä  heti häätäm ään 
pois. K okouksessa oli läsnä useita 
asianom aisten  työläisten  edustajia . 
P ää te ttiin , e ttä  ei ryhdytä toim enpi­
teisiin kunnes katua a le taan  korjata  
“m ahdollisesti 60 päivän kuluessa.”

U rakoitsija  C. G. Palm berg sai kor- 
ja ttavakseen  7 :nnen  kadun, Niagara

(T ru e  trans la tion  filed w ith  the Postmaster I 
at A storia , O n .. May 21, 191x. as required 
by section 19 of the A c t of Oct- 6th. 1917.) I

Lontoo. 20 p. toukok. — Turk-! 
kilaiset m a t ruvenneet uudestaan ; 
hyökäyskannalle Kalikasi m rin- j 
Lainalla ia vallottaneet Van'in 
kaupungin Armeniassa. Uusi 
armenialaisten teurastus on al­
kanut. Turkin hallituksen ja 
Kaukasian edustajakam arin vä­
lillä alkaneet rauhanneuvottelut 
raukesivat Turkin äärimmäisten 
vaatimusten takia.

Epälojaalisilta “saksa­
laisilta” pois kansa­

laisoikeudet

PESETTÄKÄÄ JA PUHDISTUTTE 
KAA VAATTEENNE

- Astoria Laundrv Co.V
Tel. 596. 5 :n ja  A stor katu jen  kul»„

PARHAINTA KAHVIA sek ä  kannu is­
sa e ttä  löysänä, sa a tte  kaupoistam ­

me. Oregon Co-operative M ercantile
Ass’n. Puhelin 157; U niontow nissa 
350.

«epän- ja  konetyötä tehdään  huolet 
iseati. P aa tin  rau to ja  ja  bäsketflä 
»n varastossa.

K aasukonelta porataan  ja  hiotaan. 
i53 Taylor Ave. Fhone 327

K unnallislaiturin  kohdalla.

OOOOOO oooooooo- ooooooooooo
O ENOCH E. M A TH ISO N  o 
O SUOM AL. L A K IM IE S «S
O A sio ita  ajetaan O regonin ja C
O W ashing tonin valtioissa. Q
O  305 Spexarth B ldg. Phone 497 0
Cf ASTCTRIA, O R E G O N  O
O0OOOO OOOOOOOOOOOO-OOOOOCK) -------------------------------------- r----------------

GRIBLER MUSIC HOUSE

507 Bond St., Astoria, Ore.

Pianoja, Fonografeja, Viuluja, K Har­
reja, M andoliineja, ja  kieliä kaikille 
instrum enteille . P iano ja  v irite tään

neekeriä, Will lleadin ja 
I hompsonin, joitten sano- 
olleen osallisia Smithin 

leadin kerrotaan tun- 
sallisuutensa, mutta 

ei ole

■}..1..1..H ..1..H - !- l- l - I- |-H -H -! ¡ ■! I l -1-Hk aksi 
Will 
taan
murhaan,
niistäneen
I hompsonin osallisuutta 

lähemmin selitetty.
Turnerin hirtti väkijoukk

(T ru e  tra il dation filed w ith  the Postmaster 
at .Astoria. O rc., May 21. 1918, as required 
by section 19 of t ile  Act of Oct. 9th. 1917 )

l alloii. Nev., 20 p. toukok. 
Paul W althers ampui Churchill 
kauniin sheriffiä Mark L. W'ildc- 
siä, haavottaen häntä km delta 
vasti. kun sherilti oli vanginnut 
hänet asevelvollisuuden karkko- 
jana. Kun W alters m äärättiin 
saapumaan sotapalvelukseen, ai- 
kusin tänä keväänä, asestautui 
hän ja karkasi vuoristoon Fan- 
ningin läheisyyteen, josta sherif­
fi etsien karkuria löysi hänet. 
Tietojen mukaan sheriffi oli yl­
lättänyt \\ alfersin, komentanut 
hänen nostamaan kädet vlös ja 
valmistautui asettamaan käsirau­
toja M ahersin käsiin kun W al­
ters odottam atta sieppasikin re­
volverin ja ampui hänet.

Joukko asestautuneita miehiä 
on etsimässä W altersia vuoris­
tosta.

Joutilaita syytetään k a­
pinallisuudesta

(T.-v.e t-a n ila ti iv i filed w ith  the Postmaster 
at A storia , ( t ic . .  May 21, 1918. as required 
by section 19 of the A c t of O ct. 6th, 1917.)

Omaha, 20 p. toukok. — Po­
liisit vangitsivat 70 miestä eilen 
illalla uuden valtiossa voimassa 
olevan lain n. ¡alla, joka määrää 
” irt< daUuuden" ( vagrant) ran­
gaistavaksi kapinallisuutena (se­
dition). Suurin osa vangituista 
tavattiin pali.»haaleissa ja muis­
sa samantapaisissa huvittelupai­
koissa.

Portlandissa hyväksyt­
tyjä yleisäänestys- 

ehdotuksia

o t )-
api!oo-p»elia eilen illalla *i hä­

nen vaimonsa Little Kiverin sil­
lalla Lolsom nimisen kauppalan 
luona. Turnerin vaimon huos- 
tasta väitetään löydetyn Smithin 
asunnosta varastettu taskukello, 
jonka neekerit olivat vieneet 
ryiistäessään talon sen iälestä 
kun maanvuokran maksusta syn­
tyneen riidan tähden olivat am ­
puneet Smidthiii kuoliaaksi ¡a 
mr>. Smith oli paennut haavot- 
ttineena [»illalle ia siellä kolhittu 
taimi, »ksiin.

Mrs. Smithin kertomuksen no­
jalla etsii asestautunut miesjouk­
ko vielä erästä Sidnex Johnson 
nimistä neekeriä, jonka mrs. S. 
väittää ampuneen ensimäisen 
laukauksen tappelussa. Sidney 
Johnsonin vanhemmat ovat vi­
ranomaiset vieneet vankilaan 
"turvaan”’ vihamieliseltä yleisöl­
tä ja yleensä pelätään, että Sid­
ney Johnsonia etsivä miesjoukko 
mahdollisesti hirttää erään nee­
kerin, jonka arvellaan auttaneen 
Sidnevn pääsemään pakoon hän 
kun oli läheltä joutua hänen jä ­
tillään olleen etsijäjoukon kyn­
siin.

k

Tunnslteho Heikkoutta 1
O letteko herm ostunu t?  U net­

tomuus, kalpeus ja  päänkivis- 
tys y. m. y. m. joh tuvat heik­
koudesta. Suosittelen Hellber- 
gin Nux R auta pilleriä. Ne si­
sä ltäv ä t raudan siinä m uodos­
sa. joka ei m ustu tu ta  ham paita  
eikä loukkaa vatsaa, vaan päin­
vastoin avustava t ruuansu la tu s­
ta  ja  panevat vatsan säännöl­
liseen to im intaau. 100 pilleriä, 
$1.00.

E lle tte  tunne apua jo ensi- 
m äisestä  pullosta, niin olen val­
m is an tam aan  rahanne tak a­
sin.

Saatavana ainoastaan
H E LLB E R G IN  A P T E E K IS T A  

279 W est Bond St., A sto ria , Ore.
P ostilähetys vapaa.

•! H - I I I- l-fr 
1 f

SU O M A LA ISET LÄ Ä K Ä RIT

Tai Toivo Forsström
LEIKKAUKSET ERIKOISALANA

T:ri Werner Lagus
LASTEN TAUDIT ERIKOISALANA 
«PEXARTH BLDG.. ASTORIA

; Tunnit: 10-12 e. p. p., 2-4 ja 7-8 j. p. p.
Pel. Office; 230 Tel. Residence:

, fri Forsström  682 T ri Lagus 602-R

DR. CHAS. W. BARR 
HAMMASLÄÄKÄR' 

Suomalainen tyttö apulaisena.
25 Cnn»mercia1 St Puhelin A «tori a

•t-l--i-4--!-!--!"i--l--I-I"!--i-;-l-l’.-

T:ri H. HARTMAN
(S uorittanu t lääkärin  tu tk innon 

Suom essa)

I..

V astaanotto : 10—12 a. p. 2—4 £
ja  7—8 i. p.

Sunnuntaina: 11—12 a. p. -f

573 Commercial Street, 
A STO RIA, O RE.

Puhelin 829.

Luokkatuomio entisten 
lisäksi

NIM I LEI MASI M IA I

Osastot, k irja llisuuskom ltea t’ Ja yksi 
löt voivat tila ta  ta rv itsem ansa  nimi- 
leim asim et nyt TOVERISTA, sillä 
valm istam m e niitä  täällä . H innat 
?5c ylöspäin koon m ukaan. TOVERI.

W--H-I-1-1-1-+-Ì-I-1-Ì -I-Ì -1- ! -r-i-I- I- l- l- l- l i-

Tiri O. Onne Jurvan  
L U O N N O N -

PARANTOLA
178 E. 60th «tr. Portland, Ora.

Seattle. 20 p. toukok. — Y - ' 
lenunän oikeuden tuomari J. T. i 
Ronaldin oikeudessa julisti lau­
takunta Oscar L llof?) nimisen 
t y»> 1 ä isen svy lii?eksi "pää 11 ehyök- 
käykseen” John Lmorya, 69 vuo­
tiasta sotilasvcteraania vastaan.
Tajiaus oli tapahtunut Barnesto- 
nissa huhtikuun 12 p :nä ja Eliö 
ja 10 muuta tvöläistjj. joitten oli 
havaittu olevan I. W . W. liiton 
kannattajia ja yrittäneen saada 
miehet tukinhakkuupaikalla ryh­
tymään lakkoon, oli m äärätty läh -! 
teinään pois paikalta. He eivät 
olleet noudattaneet käskyä ia 
yhtiön isännistö vangitutti hei-j 
dat paikalle saapuneilla dejutu- i 
sheriffeillä, jotka veivät heidät 
King-kauntin vankilaan. Sitä 
ennen oli Emory, joka oli työssä I 
asuinhuoneitten (bunkhouse) 
puhdistajana, mennyt ja o tta n u t! 
käsiinsä Eliön hallussa olleita: 
agitatsionikirjasia, joitten sano-i 
taan olleen I. W . W . liiton julka- 
semia ja heittänyt ne tuleen. T äl­
löin oli Eliö vrittänyt v;tkivoi-i
maisesti estää ' L.morya poltta- n jm n tn n a n j tn i t a a n » : :

■ 'iH in n H ir itm im tu i

Proietaariaatteita
K IR J . N. R. af U R S IN  

H in ta  $1.25
1 ;ima vanhan, kokeneen puoluevete­
raanin k ir jo tta m a  k ir ja  sisältää suu­
ren määrän läm m öllä ja  arvokkuudella 
k ir jo te ttu ja  puhe.ta. esitelm iä ja  yh ­
te iskunnallis ia  tu tk ie lm ia . K irjassa on 
437 sivua ja  on se sidottu  hyv iin  
kansiin .

Saatavana osotteella:

4- Suomessa korkeamman tu tk in n o n  su > -J-
C» o tta n u t 4-

t  H I E R O J A  }
* JA  SA IR A SV O IM IST EL IA  +
i  A lbert Pohjantähti $

O ttaa vastaan sairaita
Young rakennuks., 14 ja Comm. 4- 

ASTORIA, OREGON. *
S isäänkäy tävä  14: lta kadulta

Telefooni 1158 +
A nnetaan myös neuxoja koti- 4-

hoitoa varten  ♦?
KOH TUULLISET H INNAT 4«

ta ja in  kokous pidetään S. S. Klubin ; avenuelta  Olney avenuelle, $64.422.
Täm ä työ on ollut valtuuston  poh­
d ittavana sangen m onessa kokouk­
sessa ja  pari paikallista  leh teä  on 
tun tuvasti hyötynyt u rakka tarjousten  
uudelleen ja  uudelleen ilm ottam ises- 
ta. — Sam a firm a sai m uitakin tö itä : 
lö .n n e n  kadun korjaus Com m erclal’- 
ilta  Exchangelle, $11.398, ja 14:nnen 
kadun korjaus C om m ercialilta Ex­
changelle, $13,686. — U rakoitsijat 
M iller & Bauer olivat tehneet jon-

haulilla to rsta ina , toukok. 23 p. klo 
8 illalla. T ärkeitä  asio ita  keskustel­
tavana. jo ten  kaikki, jo tka  haluavat 
viedä liikettä  eteenpäin on saavutta-
va. (23)

T O IM E E N  H A LU TA A N  1
HALUTAAN nainen, joka tu lee to i­

meen englanninkielessä, leipom aan kunverran  korkeam pia tarjouksia  sa-
ja  yksinkerta iseen  keittäm iseen  aa- 
rnupäivisin. K ysykää H andleys Cigar 
K aupasta, lähellä  C rvstal T eatteria . 
___ . ___________________________ (tf)

^ ^ ^ J M Y Y T Ä V Ä N Ä ________
FARMARIT huom atkaa! Hyviä ja 

halpoja  hevosia m yytävänä.—S e a -!
borg T ransfer Co., A storia, Ore.

MAA MYYTÄVÄNÄ— 10 eekkeriä, 2 
lehm ää, 1 hevonen ja  m elkein kaik­

ki kylvöheinässä, lähellä A storiaa,
L ittle  W alluski, Ore. — W alter Kal­
lunki. 221 W. Bond St., A storia, Ore.
__________________________________ (22)

K IITO SLA lflSEITA  7

m oista töistä. H eille annettiin  seuraa- 
vat työ t: Bond kadun korjaus 9 :itä  
10:lie, $4.237, ja  10:unen kadun kor­
jaus D uanelta Bondille, $14,764.25. 
E ihän siitä  kyllä ole kauan kun vii­
m em ainittuakin “k o rja ttiin ”, m utta 
m itä siitä ; voihan sen "m ultakasan” 
o ttaa  taas  s iirre ltäväkseen  kesäkau­
deksi, kun siitä  noinkin hyvin m ak­
setaan.

E räs J. F. C hristians ei saanu t lu­
paa rak en taa  puurakennusta n. s. 
palosuojusalueen sisälle.

Kaupungin insinööri kertoi kuinka 
u rako its ija t an tav a t tö istä  paljon 
suurem pia kustannusarv io ita  kuin hän

SYDÄM ELLISET KIITOKSET lau-i voi parhaalla  tahdoljaankaan  laa­
stimme kaikille niille henk ilö ille ,' kea. Niinpä 7:nnen kadun Korjaami- 

jo tka  tu livat luoksem m e t.k. 16 p. ae3ta N iagara avenuelta  Olney ave- 
ja  e rittä in k in  siitä  lah jas ta  ¿onka
toivat tullessaan.

Mrs. Carl Maunua.

(T ru e  transla tion filed w ith  the Postmaster 
at Astoria . Ore.. M ay 21, l'US. as required
by section 19 of the A c t of Oct. 6th, 19)7.)

W ashington, D. C.. 20 p. tou­
kok. — ( )ikeusministerf#tö val­
mistelee lakiehdotusta, joka mää­
räisi. että saksalais- ja itävalta- 
laissyntyisiltä Amerikassa kansa­
laisoikeudet hankkineilta on riis­
tettävä kansalaisoikeudet, jos he 
lausunnoillaan ilmaisevat epälo- 
jaalisuutta Yhdysvaltain halli­
tusta kohtaan. Lakiehdotus tu ­
lee piakkoin esitettäväksi edusta­
jakin ineessa.

Rikasta elostelijaa uh­
kaa syytös ju ttu

nuelle, on pyydetty  ei vähem pää kuin 
33 p rosen ttia  yli hänen kustannus- 

i arvionsa, jonka olivat oikeaksi to- 
Mrs. ja  Mr. John Kauppi. Mrs. j a ! d lstaneet satam akom issionin apulais

Mr. Leonard Niemi, Mrs. ja  Mr. ................„„ „  ,
M atti Heino, Mrs. ja Mr. Tom. p u . ! insinööri \ \ . H. Ilancom  ja  kauntm  
tari. Mrs. ja  Mr. Ed. Claussen, Mrs tiepäällikkö  A. C. Rose. Kun työt 
ja  Mr. H. M. M cCallister, Mrs. ja olisi tee te ttäv ä  eikä halvem pia tar- 
Mr. Albert Anderson. Mrs. ja Mr.j jouksia ilm aannu, niin tavallisesti 
K alle Ju rvaka inen , Mrs ja  Mr. H enry i .. . .
Krum , Mrs. ja  Mr. K. Paakola. Mrs. I ta - y-v 
ja  Mr. Sam H endrickson, Mrs. ja Mr. |
A. Mäki, Mrs. ja  Mr. J. Pesonen,
Mrs. ja  Mr. John  Heino, Mrs. ja  Mr. 
Chas A nderson, Mrs. ja  Mr. II. H äm ä­
tä, Mrs ja  Mr. F rank  Yanck, Mrs. ja 
Mr. J. K ärki, Mr. ja  Mrs. Axe> Nie
mi, Mr. 
ja  Mrs

ilm aannu,
m aksaä, m itä pvdetään tai 

olla ilm an ta rv ittav ia  parannuksia, 
koska kaupungin hallitus on liian 
m itätön y rittääk seen  tee ttä ä  m itään 
tö itä  kaupungin laskuun — huolim at­
ta siitä, m iten paljon m uut kaupun- 

ja  Mrs. Aug. Thompson, Mr. ¡g it voisivat tarjo ta  kokem usperäisiä 
John  Salm ela. Mr. ja  Mrs. opetuksia viim em ainitun “yrittäm i- 

Axel B rännari, Mr ja  Mrs. Olson, ' s e r ” kannattavaisuudesta . Niin hyvä 
Mr. ia  Mrs. A. K ekäläinen, Mr. ja! . ...... , ,
Mrs. Ju s tu s  Niemi. Mr. ja Mrs. E . ' ote Gn era ,lla  ^ i l o l l a  yhdyskunnas- 
Berg. Mr. ja  Mrs. A lfred Thompson. Hamme!
Mr. ja Mrs. V ictor Järv inen . Mrs. • Exchange kadun korjaustyö, 10:ltä 
Pekkala. Mrs. Arvola, Mrs. K noblock,, I3 :lle , hyväksyttiin . Valtuusmies
Miss Ida Nikko Miss helga Maunus, 
Mr. J. W. McCallister, Mr. John Ha- 1 Kelly vastusti hyväksym istä, se littä  

, en asukkaita  verotetun liian raskaas­
ti korjauskustannusten  suorittam i­

W aukesha, Wis., 20 p. toukok. 
—- Oikeusjutussa, jossa varak­
kaan tohtori David Robertsin 
‘‘rakasta ja tar” miss Grace Lusk 
on syytettynä mrs. Robertsin 
murhasta on käynyt selville, et­
tä Roberts oli elänyt läheisissä 
suhteissa miss Luskin kanssa ia 
että häntä siitä syystä voidaan 
syyttää M ann’in lain rikkomises­
ta. Tuomari on m äärännyt kaun- 
tin yleissyyttäjön ilmottamaan 
Chicagon viranomaisille, että Ro­
berts todistajana esiintyessään 
myönsi Chicagossa useissa ho­
telleissa viettäneensä öitä miss 
Luskin seurassa, jonka hän oli 
hotellien päiväkirjan pitäjille il- 
m ottanut vaimokseen samaan ai­
kaan kun hänen oma vaimonsa 
oli kotona.

Oikeudessa väitti Roberts, et­
tä miss Lusk oli “ vietellyt” hä­
net, jota vastoin tv ttö  väitti päin 
vastoin heidän välillään vallin­
neen rakkaussuhteen, jonka olisi 
pitänyt velvottaa mrs. Robertsin 
ottamaan avioeron ja luovutta­
maan miehen kokonaan hänelle 
— miss Kuskille. Kun mrs. Ro­
berts ei siihen suostunut, oli hä­
nen ia miss Luskin kanssa syn­
tynyt riita, jossa neiti ampui 
rouvan kuoliaaksi ja nykyisin 
käynnissä oleva oikeusjuttu seu­
rasi.

Portland, ( )re., 20 p. toukok. 
— Täydellisten vaalitietojen m u­
kaan t. k. 17 p:nä toim itettujen 
nimitysvaalien yhteydessä äänes­
tettävänä olleista kaupunginhal­
lintoa koskevista yleisäänes- 
tyksistä tuli 224 äänen enemmis­
töllä hyväksytyksi ehdotus SI, 
.■'00.000 hondilainan ottam isesta 
katutöiden kautta syntyneiden 
velkojen maksamisen ja omaisuu­
den omistajien velvottajnisesta 
maksamaan osansa katujen rai­
vaamisesta uhalla, että kaupun­
ki takavarikoi (-maisuuden lai­
minlyödyistä maksuista ja nivv 
omaisuuden maksujen suoritta­
miseksi. Ehdotuksen puolesta 
annettiin 15,282 ja vastaan 15. 
038 ääntä.

Ehdotus 1-millin lisäverotuk- 
sen kantam isesta sota-aikana ja 
vuoden jälkeenpäin kaupungin 
palveluskun nalle tilapäisesti
myönnettävän palkankorotuksen 
maksaTniseksi hyväksyttiin 3,409 
äänen enemmistöllä. Palkanli- 
säyst-ä ci anneta yli SI 50.00 kuu­
kaudessa ansaitseville kaupun­
gin palvelijoilla, m utta kaikille 
sitä vähemmän palkkaa saaville 
ja ylennystä myönnetään suh­
teellisesti enemmän vähimmällä 
palkalla palveleville.

Myöskin hy\äksyttiin  “jitney”- 
ajurien taholta esitetty äänestys­
ehdotus ajurien takaussumman 
alentamisesta Sl,C00 (ennemmin 
ollut $2,500) ja yhteisellä $10, 
000 takauksella ajuriliikettä har- 
jottavan salimisesta pitää liiken­
teessä 10 tai sitä useampia “jit- 
ney,"-autoja. Ehdotus sai 7,425 
äänen enemmistön.

Aielä hyväksyttiin ehdotus 
hondilainan ottam isesta vesijoh­
don rakentamisesta maksettavien 
velkojen maksamiseen, ehdotus 
kaupunginhallituksen valtuutta­
misesta etuoikeuden myöntämi­
seen oregonilaisille urakoitsijoil­
le edellyttäen, ettei kotivaltion 
urakoitsija . vaadi 5 prosenttia 
enempää työnsuorituksesta kuin

T O V E R IN  
Box 99,

K IR J A K A U P P A ,

A storia , Oregon

i +»iI

rila. Mr. Arnet Tiberg, Mr. 
Heino, Mr. Leif Maunus.

Trygve

[iiiiiiidin i *
—50c i {

■T.TUTOTrn i i r m i i i i i i in im im n it n r rTtm th

P etäjän te rva  Y skänlääke ___25
G. A. H e llberg , Astoria , Ore

Huom. 1 Monivuotinen kokemus.
H - 1 I I  I U  l I I 1 1 1 I I -F I- i-H - I- l- l-H

a»HHn»»tt»»»iiii»»!»:»ft
JOHTOKUNTA: W. F. M cGregor, G. C. F lavel, T. B. Wilcox. R. S. 

Howard, S. S. Gordon.

T h e  F i r s t  N a t io n a l  B a n k
P E R U S T E T T U  1886

. ciäoma $100,000
V ararahasto  ..............................................................................................  25,000
O sakkaitten  vastuunalaisuus ............................................................ $100^000

masta kirjoja ja väitetään hänen
aikoneen lv. Idä m utta

t t t n n t

Lmorya,
hänet otettiin kiinni ja ¡.idettiin 
sidottuna siihen saakka kunnes
deputit saapuivat paikalle. n r  _ «

Lakien mukaan k rkein ran- " « » » .» » « " » » » » » « « » i n n u i i i i n i m i m m H n i i n m i i i n u  « l l l i .m n t l
gaistus rikkomisesta, johon Eliö 
on julistettu syylliseksi, on $i,
0(X) sakkoa ja vuosi vankeutta.
Tuomion julistaminen on lykät-J 
tv tuonnemmaksi.

IPortlandin ilmotuksiai

Oletteko koskaan lu­keneet kirjasta—
N  A URA VA 
MAA?
N aurava Maa on kuvaus m aas­
ta, jonka asukkaat elelevät hy­
mysuin. K irjanen sisä ltää  70 
sivua ja  m aksaa vaan 25c. 

T ilaa se heti oso tteella— 
TOVERI,

Box 99, A storia, Ore.

Ruokaa ja  Asuntoa
saatavana, yksi kadun väli Poh­
joseen S. S. O saston talolta. 
SAUNA avoinna perjan ta ina  ja 
lauan taina  kello 3 j.p.p.

MRS. AMANDA W EST,

792 Montana Ave., Portland, Or.

H o te l F re m o n t
42 Fremont St.

PO R TL A N D , O R E
MRS. A. J. JOHNSON, omistaja. 

Ensiluokan Hotelli ja R’rokailu,>aik_ka. 
Hinnat kohtuulliset.

Telefooni Woodlawn 43.

j - H l l  I U  1-11 1 I I  1 1 i - M l  I I  I 1 H
-f- Suomessa tu tk in non  suo rittanu t $

$ KÄTILÖ $ 
t  Elina M arkkula $
•h 716J-4 Montana Ave.. Portland, Ore. A  
-r Freemont Hotellin takana — Pitkä- 4  
4- aikainen kokemjs.
■. •H I- t-H - l- i- i- i'| j  i i f-i f - t -M  I 1 T I

OSCAR KO SKEN
PALLOHUONE,

on saatavana
tupakoita , juom ia ja  m akeisia ynnä 
kaikenlaista  ajanviettoa.
44/j, North 3rd St., — 249 B. Couch St. 
_  Portland. Oregon.

Kannattakaa niitä liikkeitä, jot­
ka ilmoittavat Toverissa.

Oletko hankkinut To­verille uuden tilauksen | tällä viikolla? FREMONT GROCERY CO.
HYVÄÄ RUOKATAVARAA 

TUOREITA KASVIKSIA 
“AINA PARHAITA”

40 FR E M O N T S TR E E T  
PO R TLA N D , OREGON

Puhelin: W oodlawn 97.

—v I


